证券代码: 002859 债券代码: 128137 证券简称: 洁美科技 债券简称: 洁美转债

浙江洁美电子科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 20211215

投资者关系活动类别	□√特定对象调研	□分析师会议
	□媒体采访	□业绩说明会
	□新闻发布会	□路演活动
	□现场参观	
	□√其他(电话会议)	
参与单位名称	宝盈基金	
时间	2021年12月13日上午10:00至11:	00
地点	远程电话会议	
上市公司接待	董事、董事会秘书:张君刚	
人员姓名	重事、重事公依书: 派石州	
参与单位名称	大成基金	
时间	2021年12月13日下午13:30至14:	30
地点	远程电话会议	
上市公司接待	董事、董事会秘书:张君刚	
人员姓名	里尹、里尹宏松节: 灰石刚 	
参与单位名称	西部证券、国寿安保基金、汇丰晋信	基金、寻常投资、平安基金、禾其投资、
	东海基金、海通自营、辰翔投资、上	海邦孚资产管理有限公司、瑞银资管、海
	创投资、北信瑞丰基金管理有限公司	、西部利得基金、华泰柏瑞基金、创金合
	信、西部自营、中信建投证券、工银	瑞信基金、景顺长城基金、观富资产、季
	胜投资、中欧基金、泰信基金、磐泽	资产、正圆投资、南方基金、明亚基金
	民生加银基金、瓴仁投资、北信瑞丰	基金、农银汇理基金、上海耀之资产、华
	安基金、长城财富保险资管、汇华理则	财、中国人寿养老、中意资产、太平基金、
	长信基金、中信证券、惠升基金、施	罗德投资、Dymon Asia、中银资管、常春

	藤、海镒基金、友邦保险控股、天弘基金、耀之资产、光大资管、招商基金、	
	兴银理财、中信资管	
时 间	2021年12月13日下午15:00至16:00	
地点	远程电话会议	
上市公司接待	董事、董事会秘书:张君刚	
人员姓名		
参与单位名称	安联投资、中信证券	
时间	2021年12月14日上午9:58至10:58	
地点	远程电话会议	
上市公司接待	董事、董事会秘书:张君刚	
人员姓名		
参与单位名称	申万宏源、前海开源	
时间	2021年12月14日下午15:04至16:04	
地点	远程电话会议	
上市公司接待	董事、董事会秘书: 张君刚	
人员姓名		
参与单位名称	申万宏源、信达澳银	
时间	2021年12月14日下午16:28至17:28	
地点	远程电话会议	
上市公司接待	董事、董事会秘书:张君刚	
人员姓名	重事、重事云似门: 派石刚	
	一、董事会秘书介绍公司近期业务概况	
投资者关系活	1、纸质载带	
动主要内容介	最近行业出现一些波动,虽然外部有缺芯因素的扰动,但是公司客户端的	
绍	绍 份额是保持增长的态势,即使行业有波动,但公司纸质载带在行业占据绝对	
	导地位,对重点客户的供货份额仍在持续提升,这是公司持续成长的核心。一	

旦缺芯缓解,行业可能又会高速成长。

2、胶带

胶带今年做了搬迁扩建,产能从220万卷/年扩到420万卷/年,接近翻倍, 已经陆续已投产,将是明年增长点,纸带胶带将稳定增长。

3、塑料载带

载带订单饱满,处于持续扩产的阶段,后续会有明显增长,状态良好。

4、离型膜

台系和国内客户都已经稳定批量供货,会逐渐向客户中高端领域开拓,特别是近期基膜设备的单机、联机测试都比较顺利,投产后可实现离型膜高端基膜的自产,三条进口离型膜生产线也会陆续放量。明年上半年将推动三星等重点客户供货。实现离型膜产业链一体化后,毛利率和净利润会稳步提升。

5、CPP流延膜

CPP流延膜,也叫聚丙烯流延膜,主要是给下游铝塑膜企业在供货,应用在动力电池里,9月份已批量供货给上海紫江企业,客户反馈良好。除此之外国内做铝塑膜的企业都是我们的目标客户,好几家已经处在送样测试等不同阶段,项目前景很好,目前公司正在规划二期扩产。

6、股权激励

限制性股票和员工持股计划同步进行,这两个层面既激励了核心团队又激励了普通的员工。限制性股票主要针对具体业务团队,包括基膜的团队、离型膜的团队和载带业务一部分的团队成员,有三个层面的考核标准:公司层面增长目标为一个区间值,其中目标值是以2019-2021年三年净利润均值为业绩基数,2022-2024年净利润增长率分别为98%、157%和234%,实际增长在区间值之内越靠近上限解锁的比例越高;另外业务团队层面,结合各业务团队的特性、未来发展规划等经营实际,也给予业绩考核目标设定;团队和个人层面考核目标是核心,完成情况同样影响解锁比例。激励对象中,副总经理孙赫民获授限制性股票数量40万股,占拟授予限制性股票总数的11.93%,孙赫民先生为公司离型膜用BOPET膜及离型膜项目负责人。此次股权激励将充分调动公司相关员工积极性,推动各业务尤其是离型膜新业务的长期发展。

员工持股计划:已回购股份除去本次限制性股票份额,剩余部分将用于面 向全员的持股计划。

二、提问环节

问题一:公司离型膜基膜试机投产进展情况如何?公司离型膜的竞争优势在哪里?

回答: 基膜项目已经进入试生产阶段, 进展顺利, 会尽快使用自产的基膜生产离型膜产品并向客户送样。公司的纸质载带固有客户优势将在基膜方面延伸, 例如公司与日本村田和韩国三星建立了长期稳定的战略合作关系, 保持深度交流互访, 与村田在工厂车间之间开展了结对子、找问题活动, 双方职工工会层面也持续开展了互访交流等活动; 近日公司还与核心客户三星电机签署了《战略合作框架协议》, 将助推公司离型膜导入进程, 离型膜等新业务开拓将再上一个新台阶。

问题二:请介绍一下公司自产基膜投产后的产能投放节奏?

回答:公司离型膜基膜已经于近期顺利投产,公司将尽快提升基膜的品质,目标是经过2-3个月的品质提升使生产线进入较好的状态,并尽快用自产的基膜生产离型膜并向客户送样测试。一般情况下送样测试通过后就会进入小批量、中批量、大批量供货阶段。之前已经批量供货,使用自产基膜相当于切换原材料供应商,速度会比较快,后续中高端产品使用自制基膜,中低端产品依然外购基膜原材料。

问题三:明年的产能扩产计划如何?

回答:为匹配下游客户需求,公司对电子专用原纸扩产项目进行技改升级,其中原募投项目一期年产2万吨载带产能提升至年产2.88万吨载带,2021年初安吉基地投产的第二条生产线产能也提升至年产载带2.88万吨,安吉第三条电子专用原纸生产线目前在建,设计产能年产载带2.88万吨,预期2022年8月左右投产。预计新建产能及技改项目完全达产后加上江西两条电子专用原纸的产能,公司总产能将达到年产12万吨载带。此外,公司还计划对江西基地做技改升级,产能将比原产线产能更大,来持续满足下游电子元器件客户的持续扩产。

胶带从原来的220万卷/年的量扩到420万卷/年,相当于扩产接近一倍。扩 产产能下半年逐渐释放出来,将是明年的增长点之一。

塑料载带现有53条产线,后续再增加7条线,达到60条线。塑料载带是根据客户订单情况持续扩产,已经进入半导体封测的相关大厂,年增长目标是40%左右。

离型膜现有5条国产线和3条进口线,产能合计年产3亿平米。3条进口线也将在基膜自产后逐步释放产能。后续公司将在安吉基地再新增2条进口离型膜生产线。此前广东肇庆基地也规划了2条进口离型膜生产线。基膜第二条线和CPP膜第二条线都在规划当中,已经处于采购设备的商务谈判阶段。

此外,公司在广东肇庆的基地正在加快建设,同时,公司还在筹备规划天津生产基地,未来更好的为三星电机及周边客户做全方位配套。

问题四:公司CPP流延膜的主要应用领域有哪些?项目进展情况如何?

回答: CPP流延膜主要用于铝塑膜、中小尺寸增亮膜、ITO导电膜等产品领域,对应下游应用主要是消费电子、新能源汽车等新兴领域。公司的CPP膜今年7月份试生产后已经陆续给国内铝塑膜的企业送样,9月份开始已经给紫江批量供货,新纶、道明、华正等企业处于送样验证阶段,公司正在加快产能布局,第二条CPP线已经在商务谈判阶段。

问题五:介绍一下公司未来发展战略及目标?

回答:公司的发展战略是成为电子耗材细分领域的领先企业,围绕电子行业以创新为客户带来更高的产品价值,将每一个产品都做到全球领先水平。公司将以现有纸质载带和上下胶带为基础,通过持续研发投入,向客户提供纸质载带、塑料载带、离型膜、CPP流延膜等系列产品。持续打造"电子化学品技术平台、高分子材料技术平台、涂布技术平台"三大技术平台,在技术平台的基础上,研发更多品类的高端电子耗材,助推相关电子耗材国产化替代进程,公司还将进一步加速推进横向一体化,逐步将企业打造为一家电子元器件使用及制程所需耗材一站式集成供应商。

注:会议过程中,公司参会人员与投资者进行了充分的交流与沟通,严格按照有关制度规定,没有出现未公开重大信息泄露等情况。

附件清单 (如有)	无
日期	2021年12月13日至12月14日